Магистерская программа «Психоаналитическая психология, психоаналитическое консультирование и психотерапия»
[bookmark: _GoBack]Руководитель программы:  Кадыров Игорь Максутович  -  директор Европейского психоаналитического института IPA и EPF,  член и обучающий аналитик Международной психоаналитической ассоциации,  член  совета Международного Журнала Психоанализа, партнер Международного психоаналитического университета в Берлине, главный редактор Международного психоаналитического ежегодника,   член Московского психоаналитического общества, доцент, кандидат психологических наук.
Эта уникальная магистерская программа призвана преодолеть  как узость замкнутых внутри той или иной старой “школьной” традиции,  так и стереотипность  широко  популяризированных  подходов к психоанализу. Она дает ключ к тому,  как различные порожденные и вдохновленные психоанализом идеи могут быть обращены и практически применены к вызовам современного мира, и позволяет применить психоаналитические  идеи и методы к таким областям как психическое и физическое здоровье, социальные, межличностные и внутри-личностные процессы, нейронауки, семейные, сексуальные и гендерные проблемы,  бизнес, политика,  культура и искусство.
Преподавательский состав включает  квалифицированных практикующих психоаналитиков – членов Международной психоаналитической ассоциации, Московского психоаналитического общества, преподавателей МГУ и ведущих зарубежных специалистов.  Планируется сотрудничество  с Европейской психоаналитической федерацией, Международным психоаналитическим университетом  в Берлине,  кафедрой психоанализа UCL в Лондоне и другими центрами и университетами, где ведутся программы по прикладному и клиническому психоанализу.
Программа состоит не только из оригинальных лекционных курсов, которые читают практикующие психоаналитики и психоаналитически-ориентированные специалисты, но и из супервизий, уникальных мастер-классов и практикумов, на которых слушатели смогут прикоснуться к живой ткани психоаналитического консультирования, психоаналитической диагностики и вне-клинического применения психоанализа в консультативном и прикладном аспектах (напр., работа с организациями, анализ поведения на финансовых рынках, бизнес-консультирование, психоанализ и кинематограф и т.д.).
Ряд практических занятий проходит на клинических базах.
В процессе подготовки своих курсовой и диссертационной работы студентам может быть предоставлен  доступ к базе публикаций по выбранной теме в Международном Журнале Психоанализа и других ведущих зарубежных периодических изданиях.
